

堆雪人

吉林省第二实验高新学校二年十班 夏天一

冬天里的一个清晨,我早早地就起床了,迫不及待地跑到窗前,因为我希望昨天夜里的雪一直下到现在都不会停!正如我所愿!只见窗外鹅毛般的大雪纷纷飘落,像一只只白色的蝴蝶在空中飞舞,大地铺上了一层厚厚的雪毯,一排排树木也穿上了银装,一切都是那样的洁白,像极了童话世界!我兴奋极了,大声喊道:"我终于可以堆雪人啦!"

早饭也顾不上吃了,说时迟,那时快, 我立刻全副武装跑到楼下!脚下的雪被 我踩得"嘎吱嘎吱"响,身后留下了一串长 长的脚印,我顿时感觉诗中"千里冰封,万 里雪飘"的情景就是这样的吧!

看着地上软绵绵的雪,好像棉花糖一样,我不禁对雪的味道好奇起来,偷偷舔了一口雪,顿时一股寒意从舌尖传遍了全

身,感觉就像吃冰棍一样,原来这就是雪的味道哇!品尝完雪的味道,我就要开始于正事了——堆雪人!

我先做两个小雪球,然后把雪球在雪上来回翻滚,直到把两个雪球滚得又大又圆,再把两个雪球搭在一起,雪人的基本模样就出来了。接下来就开始装扮雪人了,眼睛是两颗又黑又大的葡萄,鼻子是一根儿长长的胡萝卜,红色的水桶当帽子,我还找来了树枝插在两侧做手臂,最后给它围上一条蓝色的围巾,这个雪人仿佛被我赋予了生命,显得栩栩如生!太可爱了,就叫它"大白"吧!我高兴地说。"大白"挺着一个圆圆的大肚子,微笑地站在雪地里,仿佛正在对我说:"谢谢主人创造了我!"哈哈,它好像把我当成了女娲娘娘!

我爱东北的冬天,我爱"大白"!

我爱吃草莓

吉林省第二实验高新学校二年十班 陈奕安

我吃过许许多多的水果,有黄澄澄的 柑橘,沉甸甸的西瓜,青里透红的苹果,但 是我最爱吃的是草莓。

今天,妈妈买了一些草莓,草莓的形状很像一个鸡心,上圆下尖,很有特点,它的头上顶着一个绿色的"小帽子"呈圆形,形状像锯齿,穿着一身红棉袄,衣服镶嵌

着密密麻麻的果籽。

我闻到了阵阵清香,迫不及待地把草莓放进嘴里,又酸又甜,柔软的草莓含在嘴里,香嫩又丝滑,让人回味无穷。草莓的果籽像无数个小娃娃发出"咯、咯、咯"的笑声。

草莓不仅好吃美观,而且具有很高的营养价值。小朋友们,你们喜欢吃吗?

亲爱的爸爸

吉林省第二实验高新学校二年十班 杜艺梵

爸爸的个子很高,干净利落的短发下面有一双浓黑而整齐的眉毛,炯炯有神的眼睛好像夜空中一闪一闪的星星,闪烁着明亮的光,他浅浅的微笑像阳光般温暖,融化了我倔强的心。

爸爸是一个很有责任感的人,每天下班回家就主动帮助妈妈分担家务,吃完饭辅导我学习书法,每当我遇到困难

的时候,爸爸就会温和地教我书写方法,如果我还是不懂,他就查找老师上课的视频,不厌其烦地一遍又一遍讲解,直到我学会为止。

在爸爸的耐心陪伴下,我对学习书法 的兴趣越来越浓厚了。

我爱我的超人爸爸,祝愿您身体健康,多点闲暇,少点疲惫。

乌龟大战"鲨鱼"

吉林省第二实验高新学校二年十班 邵语昂

暑假时,有一天爸爸带我去八一水库捞鱼,结果却捞到了一只大乌龟,我们把它带回家养了起来。过了几天,我看着鱼缸中缩头缩脑的乌龟,觉得它自己太孤单,就求爸爸给它找个伴。于是我们一起来到了市场,卖鱼的老板向我们推荐了一条小黑鱼,说:"这条是鲨鱼,长大了可以吃人呢。"我一听,两眼直放光:"嘿,就它了!"

"鲨鱼"买回来后,和乌龟一起养在鱼缸里。它俩一个趴在鱼缸左侧,一个悬在鱼缸右侧。有一天,我们一家人正在吃早饭,忽然听见鱼缸里有动静,我转头看见鱼缸里翻起了水花,连忙跑到鱼缸前一看,乌龟正紧紧咬住"鲨鱼"的头,拖着"鲨鱼"在鱼缸里转圈呢。"鲨鱼"甩着尾巴拼命挣扎,

却怎么也挣脱不掉。我担心"鲨鱼"被咬死,急忙找来一根小木棍,把乌龟赶走了。这时我才发现,乌龟嘴里叼着一小块黑色的肉,再看"鲨鱼"的脑袋,左侧眼睛下面掉了一块皮。我很心疼"鲨鱼",为了不让它再被乌龟欺负,就把乌龟捞出来放到另一个小鱼缸里,还让妈妈切了点肉喂乌龟。

就这样又过了几天,有一天,妈妈忽然说:"屋子里哪来的一股臭味?"我心想:不好,会不会是"鲨鱼"死了?我赶紧冲到鱼缸边,一看,"鲨鱼"在鱼缸里游得正欢,而另一个鱼缸里,乌龟却四脚朝天,一动不动了。爸爸妈妈都感慨地说:"唉,本来是乌龟想咬死鲨鱼,结果自己却先死了,看来真是不能恃强凌弱啊!"

可爱的小兔

吉林省第二实验高新学校二年十班 欧阳若熙

我家有只小兔,它是只垂耳兔,我和妹妹给它起名叫"小汤圆"。

"小汤圆"的身子是雪白色的,一对十分可爱的耳朵耷拉在脑袋两侧,显得很萌,让人忍不住就想摸摸它。每当我拿着胡萝卜去喂它的时候,我刚打开兔笼子的门,它就会跳起来抢走胡萝卜并

迅速地吃掉它,然后,可怜巴巴地趴在 笼子上望着我,让我忍不住又多喂它一 些。

后来,由于假期家里没有人看管,只好把它寄养在奶奶家,我非常想念它,希望快点到假期,好去奶奶家和它玩。

这就是我可爱的小兔。

小老鼠历险记

吉林省第二实验高新学校二年十班 刘伊瑄

一天,小老鼠在电脑旁边玩耍,还 用它的小拳头敲打着键盘,玩得正欢。突然,屏幕上出现了一只棕色的猫,凶巴巴地盯着小老鼠。小老鼠心想:是不是我在玩耍的时候吵醒它了 呢? 我会不会被当做点心吃掉呢? 小老鼠思考了起来。过了一会儿,小老鼠想出了一个办法。它把电脑推到桌子下,电脑屏幕黑了,猫不见了。小老鼠想:终于安全了,没有猫来追我了。

小鸟"零食铺"

吉林省第二实验高新学校二年十班 宋佳欣

十一月份的一个周末,我们住的小区又下起了大雪。地上白茫茫一片,原有的土地被大雪覆盖了。

我突然间想起科学课上做过给 小鸟喂食的自制小盒子。我就想起 平日里小区里活泼可爱的小鸟在四 处寻找食物,但是土地被大雪覆盖 住了,它们一定非常饥饿。

于是我跟爸爸说:"我们要不要给小鸟送些食物?"爸爸说:"好啊,那你想怎么办呢?"我说:"爸爸,我们在科学课上学过自制喂鸟盒子,我们家正好有空的牛奶盒子,可以做一个,刚好也有过期的面包,吃不了,正好打成碎末喂给小鸟,可以

吗?"爸爸非常支持我的想法。

说干就干,我找来剪刀、牛奶盒、 线绳,在爸爸的帮助下,三下五除二 就在空牛奶盒上开了三个口,二个小 口是用来穿绳子,另外一个大口用来 给小鸟取食。我把绳子穿过第一个 小口,又穿过另外一个小口,系了一 个蝴蝶结。在大口放满面包渣。"零 食铺"制作完成,我们就准备下楼了。

我们又多带了一根晾衣杆,穿好棉衣坐电梯来到一楼,走出单元门。我们来到小鸟经常飞过的树,把带有食物的喂鸟盒子挂到了树上。

我多么希望小鸟们能早点发现 这个新开的"零食铺"啊!

冬趣

吉林省第二实验高新学校二年十班 何祎凡

冬天的雪花,在空中翩翩起舞。飘飘扬扬地从天上落下,落到屋顶上,落到地上。整个世界银装素裹,惊艳了同学,沉醉了时光。

我们争先恐后地冲出教室,将 操场变成欢乐的海洋。我们在雪地 中打滚儿,堆起大大的雪人。我们 唱着歌儿,给雪人插上树枝,戴上围 巾。雪人高兴地向我们挥手,红色 的围巾像火焰一样随风飘荡。我们 在雪地中作画,一个大大的城市露出了羞涩的模样。城市里的街道四通八达,上面奔跑着甲壳虫一样的汽车,路边的大树排列成行,就像一个个披着绿军装的解放军叔叔,坚定地守护在祖国的边疆。叮铃铃……上课铃响了,小朋友们向雪人挥手告别,奔向知识的课堂。雪人看着雪地上的图画轻轻微笑,空气中还有欢乐的歌声回荡。

我最爱的玩具

吉林省第二实验高新学校二年十班 高蔚然

我最喜欢的玩具就是小兔子。 它是一个捏捏乐,全身雪白雪白的,它的鼻子粉嫩粉嫩的,它的尾 巴像球一样圆,眼睛特别黑,最有趣 的是,每当我生气的时候,只要捏捏它,就不生气了。

就不至()。 真是一只百看不厌的小兔子。

我尊敬的老师

吉林省第二实验高新学校二年十班 蔡诗瑶

今天是星期三,忙碌的一天又要开始了。早起我去上学,路上的车川流不息,有出租车、班车、小轿车、公交车、自行车,它们往自己的目的地驶去,而我的目的地是学校。

在校门口我和妈妈挥手道别后,我直奔班级走去。第一节是可爱的媛媛老师教的数学课,她上课生动、活泼,让我一下子就进入了数学的思维里。第二节是博学多才的薄荷老师的语文课,我上课的时候不仅学到了语文知识,还学到了历

史等知识,让我增加了许多学识。下一节是祝老师的道法课,她让我在学习的时候懂得了很多道理。然后是学校的社团课,这节课让我在学习的同时放松自我,发展兴趣爱好。接下来是我最爱的李老师的体育课,我们开心玩耍,增加同学间的互动,也让我的身体变得更健康。忙碌的一天结束了,老师们辛苦的付出让我们对枯燥的学习产生浓厚的兴趣,让我们德智体美劳全面发展,成为光荣的五星学子。

指导教师简介



薄雅姗:吉林省第二实验高新学校语 文教师,吉林省骨干教师,吉林省十佳优秀 中队辅导员,长春市骨干教师,高新区骨干 教师,长春杯教学大赛特等奖获得者。